

روزنامہ

روز بخشید

The Daily

**ALFAZL**

RABWAH قیمت

۵۲ جلد ۱۲

۸ فتح ۱۳۲۱ھ ۲۰ جولائی ۱۹۰۲ء ۸ دسمبر ۱۹۱۳ء نمبر ۲۸۷

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق آازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب -  
 لایوہ ۷ دسمبر وقت پہلے صبح  
 کل شام کے وقت حضور کو کچھ بے چینی کی تکلیف رہی۔ رات نیسند  
 آگئی اس وقت طبیعت اچھی ہے

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں  
 کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔  
 امین اللہ تم آمین

# افسرہ و غمگین قلوب اور پُرسوز دعاؤں کے درمیان حضرت سیدہ ام وسیم احمد صاحبہ کا جسدِ خاکی سپردِ خاک کر دیا گیا

## نماز جنازہ حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے بہشتی مقبرہ کے احاطہ میں پڑھائی

### جنازہ اور تدفین میں لایوہ اور دور دراز مقامات کے ہزاروں احباب جماعت کی شرکت

لاہور ۷ دسمبر - کل مورخہ ۶ دسمبر ۱۳۱۳ھ بروز جمعہ المبارک پانچ بجے شام کے قریب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز کی حرم محترم حضرت سیدہ ام وسیم احمد صاحبہ مرحومہ کے جسدِ خاکی کو افسردہ و غمگین قلوب اور پُرسوز دعاؤں کے درمیان مقبرہ بہشتی میں حضرت ام المؤمنین ذوالقہدہ کے مزار مقدس کی چار دیواری کے اندر سپردِ خاک کر دیا گیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ حضرت سیدہ مرحومہ نے ۵ دسمبر ۱۹۱۳ء کو چھ بجے شام کے قریب لایوہ میں وفات پائی تھی۔

نماز جنازہ کل مورخہ ۶ دسمبر کو نماز عصر کے بعد ساڑھے پانچ بجے بہشتی مقبرہ کے احاطہ میں حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مدد راجن احمد پاکستان نے پڑھائی جو میں لایوہ چینیٹ اور احمد نگر کے مقامی احباب جماعت دور دراز مقامات سے آئے ہوئے ہزاروں احباب جماعت شریک ہوئے۔ بعد ازاں جنازہ بہشتی مقبرہ لے جایا گیا جہاں ۵ بجے شام کے قریب تدفین عمل میں آئی۔

### وفات کی اطلاع پہنچانے کے انتظامات

مورخہ ۵ دسمبر کو چھ بجے شام کے قریب حضرت سیدہ مرحومہ کی رحلت کے معاملہ حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کی زیر ہدایت وزیر برائے وزیر برائے محکم مولوی عبدالرحمن صاحب اور پرنسپل سکریٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے ۲۲ دنوں اور خلیفوں کے ذریعہ تمام بڑی بڑی جماعتوں تک وفات کی اطلاع پہنچائی۔ نیز محترم صاحبزادہ مرزا وسیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے تقابلی مجلس کیا وصال کے لایوہ کے محلہ جات میں اطلاع پہنچانے کا انتظام فرمایا اور دیگر انتظامات یا یہ تکمیل تک پہنچانے کے لئے خدام کی ذمہ داریاں مقرر فرمائیں۔ چنانچہ لایوہ کے خدام رات گئے تک انتظامات کی تکمیل میں مصروف رہے اور بہت سے خدام تو تمام رات اپنی ذمہ داریوں پر حاضر رہے۔ رات کو ہی بڑی لڑائی خلیفوں حضرت سیدہ مرحومہ کے خزانہ اکبر محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر دعوۃ و تبلیغ قادیان کو اطلاع دی گئی۔

### بیرونی جماعتوں کے احباب کی آمد

اس خیال کے پیش نظر کہ محترم صاحبزادہ صاحب موجود قادیان سے اور مغربی پاکستان کے مختلف مقامات سے احباب لایوہ پہنچ کر جنازہ میں شریک ہو سکیں۔ نماز جنازہ کے لئے اگلے روز یعنی ۷ دسمبر کو لایوہ نماز عصر چار بجے پہلے کا وقت مقرر کیا گیا چنانچہ ۷ دسمبر کو صبح ہی سے بیرونی جماعتوں کے احباب لایوہ پہنچنے شروع ہو گئے اور علی الخصوص چینیٹ احمد نگر نال پور سرگودھا اور لاہور کے بہت سے احباب

تو نماز جمعہ سے ترنم لایوہ پہنچ گئے تھے۔ محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب صبح دیا سے لایوہ پہنچ کر لایوہ پہنچے ہوئے نماز جمعہ کے کچھ پہلے ہی لایوہ تشریف لے آئے انہیں لایوہ لانے کے لئے ٹونز گاڑیوں سے لایوہ موجود آگئی تھی۔ آپ ۹ بجے لاہور پہنچے گئے اور پھر لال سے اپنے خالو محترم جناب شیخ بشیر احمد صاحب سابق جج مغربی پاکستان ہائیکورٹ کی صحبت میں ۱۲ بجے لال پور لایوہ پہنچے تھے۔ محترم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب محترم صاحبزادہ مرزا تمیز احمد صاحب اور محترم ذاب زادہ عبدالحق صاحب لایوہ سے بوقت لایوہ تشریف لے گئے۔ ان کا طرح امداد اخذ کرنے میں محترم جناب مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ سرگودھا، صوبائی امیر محترم جناب شیخ محمد احمد صاحب ظفر ایڈووکیٹ امیر جماعت لال احمدیہ ضلع لال پور، محترم جناب چوہدری اسد اللہ خان صاحب امیر جماعت لال احمدیہ ضلع لاہور، محترم جناب چوہدری بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت لال احمدیہ محترم میاں بشیر احمد صاحب امیر جماعت لال احمدیہ ضلع جھنگ، محکم چوہدری خورشید احمد صاحب نائب امیر جماعت لال احمدیہ گوجرانوالہ اور محکم میاں محمود احمد صاحب و محکم میجر مقبول احمد صاحب نائب امیر جماعت لال احمدیہ راولپنڈی نے لایوہ پہنچ کر جنازہ اور تدفین میں شرکت کی۔ جن اضلاع کی جماعتوں کے نمبردار اور احباب اس موقع پر لایوہ آئے۔ ان میں سرگودھا، نال پور، جھنگ، گوجرانوالہ، گجرات، بایکوٹ، شیخوپورہ، لاہور، جہلم، اور راولپنڈی وغیرہ اضلاع شامل ہیں۔

### جنازہ کو لالہ دینے کا انتظام

جمہ کی نماز کے بعد ساڑھے تین بجے تک مسودات کو حضرت سیدہ مرحومہ کا چہرہ دیکھنے کی اجازت دی گئی۔ چنانچہ اس مرحلہ میں لایوہ کے ہزاروں مسورات نے تھوڑی دیر میں حضرت سیدہ مرحومہ کے چہرے کی آخری بار زیارت کی (باقی دیکھیں صفحہ ۱۱)

دور نامہ الفضلہ سیرۃ  
مورخہ ۸ دسمبر ۱۹۳۳ء

# مذہبی سیاسی تکفیر تیسری قسم

ملک ناصر خان عزیز مودود نے اپنے جسریہ سہ روزہ "الرشاد" میں ۲۳ نومبر ۱۹۳۳ء کو "سیاسی علماء" کے دم سے ہے۔ کافر اور کفار کا طریقہ کار یہ تھا کہ جس عالم دین کو وہ مسلمانوں میں متوجہ کرنا چاہتے اس کی کسی تحریر کی چند سطریں لے کر ان پر ہلی رنگ میں تنقید کرنے کی بجائے مسلمان عوام سے پوچھتے کہ مسلمانوں کو جو شخص اس قسم کا لکھنا رکھتا ہے وہ کافر ہے یا نہیں اور اس کی کرامت کے اس استفسار پر پہلے عظیم فتوے دے دیتے کہ کافر ہے۔

شاہ اسماعیل شہید رحمت اللہ علیہ جن کی زندگی جیسا سنت کے لئے وقف تھی اور جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک ایک سنت کے اجراء کو زندگی کا فریضہ سمجھتے تھے ان کے چند لفظوں کو لے کر شور مچا دیا گیا کہ وہ "مؤمن رسول" ہیں یعنی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کے مرتکب ہیں اس کے بعد یہ جو کلمہ اتنا "مغیہ" قرار دیا گیا کہ جس شخص کو مسلمانوں میں بدنام کرنا مطلوب ہو اس پر توہین رسول اور نکار اولیاء کی نہایت جرح دی گئی۔ اگر کسی نے کہا کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم حاضر نظر اور عالم انبیا نہیں تو اس پر رسول کا منکر ہونے کا الزام لگا دیا گیا حالانکہ جو شخص رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو بدکاریوں تسلیم کرتا ہے وہ منکر رسول کی تکفیر ہو سکتا ہے۔

توہین رسول کا الزام لگانا کہ حریف کا منہ بند کرنے کی تاریخ پر مبنی دلی چسپ ہے یہ تکنیک عام طور پر مناظروں میں خوب نمایاں ہوتی تھی۔ مولانا نور حسین گھمراہی ایک مشہور عالم اور مناظر تھے ایک مرتبہ ان کا مناظرہ ایک مولوی صاحب سے ہو رہا تھا۔ مولوی صاحب نے اپنے

دعوے کی دلیل میں ایک حدیث پیش کی۔ مولانا نور حسین نے جواب دیا کہ یہ حدیث ضعیف ہے اس پر مولوی صاحب نے عوام کے دل کو مخاطب کر کے کہا "مسلمان! سنئے ہو یہ نور حسین کہتا ہے رسول کی بات تو کمزور ہے اور اس کی بات مضبوط ہے۔ دیکھتے تھے اس گستاخ کو" اور نیک دل عوام اس توہین رسول پر برہم ہو گئے اور مناظرہ مولوی صاحب کے ہاتھ رہا۔

اس سے بھی زیادہ دل چسپ فقہ ایک صاحب نے کراچی کے ایک وعظ کے سلسلے میں سننا یا۔ ایک دیندار سیٹھ صاحب کے کہاں ایک مولوی صاحب درس و تدریس پر مامور تھے مگر کچھ عرصے کے بعد ایک دوسرے مولوی صاحب سیٹھ صاحب کو پسند آ گئے اور انہوں نے پہلے مولوی صاحب کو برافستاد کر کے دھرے مولوی صاحب کو ڈر رکھ لیا۔

پہلے مولوی صاحب نے اس کا انتقام اس طرح لیا کہ ایک مجلس وعظ جوں دوسرے مولوی صاحب تشریح رسول پر تفریح کر رہے تھے وہ سیٹھ صاحب کے قریب بیٹھ گئے اور وعظ سننے لگے۔

اٹھائے وعظ میں مولوی صاحب نے احادیث رسول پیش کر کے ان کی تفسیر صحیح کرنی شروع کی۔ وہ حدیث پڑھتے اور کہتے مثلاً عن ابوہریرہ قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم جب اس طرح وہ چند حدیثیں پڑھ چکے تو پہلے مولوی صاحب نے سیٹھ صاحب کے کان میں کہا سیٹھ صاحب آپ سن رہے ہیں بر شرف کہہ رہے ہیں کہ کالا رسول اللہ۔ خود ہاتھ نہ ڈالے۔ اس مناظرہ کو دیکھا گیا یہ گواہ ہے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے سیٹھ صاحب کی رنگ اسلامیات پھڑکی راہ انہوں نے آٹھ گھنٹے کا وعظ کر کے اس سے پڑھا اور کہا اویسے ادب فاعلش ہو جاوے یہ کیا بگو اس کی رے ہو۔ چنانچہ وہ برخواست برخواست کر دئے گئے اور پہلے مولوی صاحب بحال ہو گئے۔

خدا کا شکر ہے کہ اب کافر سازملاؤں کی گمان آ کر چلی ہے اور عوام میں بھی اتنا شعور پیدا ہو چکا ہے کہ وہ اس گندمی سے

بیزار ہو گئے ہیں مگر ان کی سرور بازاری کہلجہ ایک سیاسی مکتوں نے لے لی ہے۔ جن شخص کو عوام میں پر نام کرنا مقصود ہو اس کی تقریر یا تحریر سے چند الفاظ یا سطریں لیں اور عوام سے کہہ دیا کہ یہ ملک و ملت کا فدا ہے۔ اب وہ ہزار کہتا رہے کہ یہ جوہل الزام ہے مگر کون سنتا ہے نہ کھڑ ملا سنتا تھا اور نہ کھڑ سٹا کرتا ہے۔

تکفیر خواہ مذہبی ہو یا سیاسی ملت کے لئے عظیم توہین قسٹ ہے۔ اللہ تعالیٰ اس قسٹ سے نصرت اسلامیہ کرے گا۔

تکفیر کے سلسلے میں مولانا عثمان احمد امرتسری رحمۃ اللہ علیہ کا ایک واقعہ بیان کر دینا عزت اور دل چسپی کا موجب ہو گا۔ جن میں پنڈت رام چندر سے منظر تھا پنڈت رام چندر ایک عالم و فاضل آریہ منال تھا قرآن مجید اس قدر خوش الحانی سے پڑھتا کہ مسلمان بھی سن کر وحید کرتے مناظرہ شروع ہوتا تو اس نے مولانا سے کہا مولانا آپ مجھ سے مناظرہ کرنے کا کیا حق رکھتے ہیں آپ تو خود کافر ہیں۔ پھر اسلام کی تمہنی گئی کہ کون کون کر سکتے ہیں۔ یہ کہہ کر پنڈت رام چندر نے فتی ولی کا وہ پلندہ مولانا کو دکھایا۔

مولانا عثمان رحمۃ اللہ علیہ نے دعت کرے بڑے حاضر دماغ تھے پنڈت رام چندر کا اعتراض ناہم پریشان کن تھا جو خود کافر ہو وہ اسلام کی طرف سے کافروں سے مناظرہ کرنے کا کیا حق رکھتا ہے مگر مولانا بالکل پریشان نہ ہوئے انہوں نے اتہائی بلے ساختہ تین سے کہا "پنڈت جی آپ کا اعتراض درست ہے۔ مجھے بعض علماء نے و اتھی کا فر ساز دے رکھا ہے مگر جیسے ہیں اس وقت مسلمان ہوا جاتا ہوں۔ لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ اب آئیے مجھ سے مناظرہ کر لیتے ہیں اسلام کا نام نہ ہوں" اور پنڈت جی لا جواب ہو گئے مگر آج کل کی سیاسی مکتوں کا حال دوسرا ہے وہ پاکستان کی فساداری کا اعلان و اقرار از سر نو سننے پر بھی نہیں مانتے۔

(ایشیا ۲۲ ۱۱۱ ص ۳)

سے منوانے کے لئے وہی جیسے اختیار کرنے نہیں جو مولوی لوگ ہندو گان حق کی تکفیر کے لئے استعمال کیا کرتے ہیں اور جن کا ذکر وضاحت کے ساتھ ملک نصر اللہ خاں عزیز نے اوپر کی درج شدہ تقریر میں نہایت خوبی سے کر دیا ہے۔ کیونکہ ہا جو اس کے کساری بنی جانتی ہے کہ آج دنیا میں صرف احمدی ہیں جو خود تہ نماز کے پابند ہیں بلکہ جو باقاعدہ طور پر احمدیوں کو بھی ہیں۔ پھر آج احمدی ہی ہیں جو ذکاوت کے مزادہ بھی دین کے لئے باقاعدہ مالی قربانیاں بڑھ چڑھ کر کرتے ہیں جو مختلف چندوں کے علاوہ جائدادیں بھی وقف کرتے ہیں پھر احمدی ہی ہیں جو ماہ میام میں پورے روزے رکھتے ہیں۔ پھر احمدی ہیں جو خیرات کے مطابق حج کافر بھی ادا کرتے ہیں اور احمدی ہیں جو کلام لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ پر دل سے اور نہایت خلوص سے ایمان رکھتے ہیں علاوہ ان ساری دنیا میں لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کا پریم نسب کو رہے ہیں۔ اب لھوان سے زیادہ "غیر مسلم" اور کون ہو سکتا ہے؟

دیکھئے تا یہ احمدی لوگ انگریزی زمین چڑھ۔ مسوا جی ہندی جی میں ناپاک زبانوں میں قرآن مجید کے تراجم شائع کرتے ہیں۔ پھر یہ لوگ یورپ۔ افریقہ اور دیگر دنیا کے ناپاک ملکوں میں سیریں بھیج کر رہے ہیں۔ یہاں تک کہ ان کی عورتیں روپیہ جمع کر کے مسجد بنا دیتی ہیں۔ لھوان سے بڑا کافر اور کون دینا کے پورے پر ہو سکتا ہے؟ یہی تو وہ ہے مودودی صاحب نے قادیانی مسئلہ لکھ کر عربی اور دوسری زبانوں میں چھاپ کر لاکھوں کو تعداد میں تقسیم کیا ہے تاکہ تمام دنیا کے مسلمان جان لیں اور مان لیں کہ احمدی "غیر مسلم" ہیں اور صرف غیر مسلم ہی نہیں بلکہ "غیر مسلم" اقلیت ہیں۔ اللہ اللہ چنانچہ مودودی صاحب نے یہ کام اس لئے لکھا ہے کہ پاکستان کی حکومت احمدیوں کو "غیر مسلم اقلیت" قرار دے دے تو پھر اس کی تقلید میں دوسرے اسلامی حکومتیں بھی ایسا ہی کریں اور احمدی سیاست کے ایک ہی اشارہ سے کافر۔ مرتد اور عاوجب اقتل قرار پا جائیں ساری دنیا میں یہ ہے "تکفیر مسلمین" کے سیاسی پہلو۔ اس لئے مودودی صاحب نے تکفیر کی یہ تیسری قسم ایجاد و تبیین اختیار کر کے اور اس کو فحشا کرنا نہ حقیقت دے کر "تکفیر" میں ایک پیشہ ہا اہانتہ کیا ہے جو کفر ساز واد کی تاریخ میں ان کا نام سہری حروف میں لکھنے کے جہانت ثابت ہوگی۔

اداسیگی ذکاوت اموال کو بڑھاتی  
سہ آد سہ  
تکفیر نعوس کرتے ہے

پہلی زندگی میں ہوئی۔ ان میں بعض بڑے غیر مسلم بھی آئے اور کئی سوال سنے اور انہیں حل کر کے گفتگو خوب دلچسپ رہی۔

اس کے علاوہ سن میں ہاری ایک شیخ میر خاؤن کی تقریب شادی عمل میں آئی۔ اس موقع پر ایک ریسیشن کا اہتمام کیا گیا تھا۔ خطبہ نماح میں محرم حافظ صاحب نے اسلام میں شادی اور اس کے حلقہ تعلیمات پر روشنی ڈالی خطبہ نماح سے بچ لوگوں کو حیب یہ معلوم ہوتا ہے کہ اسلام میں عورت بھی معاشرہ کا ایک دیباہ کی طرح ہے جب کہ مرد اور اسے بھی وہی حقوق حاصل ہیں جو ایک مرد کے ہیں۔ تو ان کی نگاہ میں یہ کہی معلوم ہوئی تھی کہ آج انہیں مسلم عورت کو کوئی نیا تصدیق دیا گیا ہے۔

۱۱۔ اکتوبر کو مسجد میں ایک اور بیک جلسہ کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں ایک شیخ مسلمان ڈاکٹر سیک نے جو ایسٹرن ڈیم میں ٹیڑھنگ انشٹی ٹیوٹ کے نائب ڈائریکٹر ہیں تقریر کی۔ تقریر کے بعد سوالات کا موقع دیا گیا۔ انہوں نے اس کے آفریں مسجد میں ایک اور بیک جلسہ منعقد کیا گیا۔ اس موقع پر ایسٹرن ڈیم کے شیخ پروفیسر ڈاکٹر براڈنٹر Broadneter نے ڈیل ایٹ کا ماضی اور حال کے موضوع پر تقریر کی اور رنگین سلائیڈز کے ذریعہ وضاحت کی۔ ان مردہ موضوع پر ڈیل سامین سے پوری طرح بھرا ہوا تھا۔ آخری تقریر کے دن تو اس قدر احباب آئے کہ کھال میں جگہ تھی ہی نہیں۔ اس سے قطعاً کہہ بھی بالکل بھر گیا تھا۔

ان جلسوں میں بہت سے اجناس آئے تھے جو بیلی بارشٹریٹ لائے انہوں نے آئینہ پرودا گرام کے لئے نام اور پتے سمجھائے تھے لٹریچر بھی حاصل کیا۔

اس کے علاوہ ۲۵ کے قریب سوال کے طلبہ کا ایک گروپ ممبر آیا۔ انہیں محرم حافظ صاحب نے انسانی ممالک کی مساجد خاص طور پر مکہ معظمہ اور حج بیت اللہ کی رنگین سلائیڈ دکھائیں۔ ایسٹرن ڈیم کے ایک ٹیڑھنگ کالج سے بھی رتی تیس طلبہ کا ایک گروپ مسجد آیا۔ ان کے سامنے بھی محرم صاحب نے عام اسلامی تعلیمات پر تقریر کی۔ اور سلائیڈز بھی دکھائیں۔ (باقی)

ہر صاحب تصاعمت احمدی کا فرض ہے کہ اخبار الفضل کو خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ غیر از جماعت احباب کو پڑھنے کے لئے دے۔

# ہالیسنڈ میں تبلیغ اسلام

## مختلف تقاریر اور انفرادی ملاقاتیں۔ ماہنامہ الاسلام کی اشاعت۔

### مختلف اہم تقاریر میں شرکت

محرم صلاح الدین خان صاحب کیلئے؛ لینڈ جو وسط دکانت برسہ لڑیہ

گئیں۔ اس جلسہ میں شرکت سے لوگ آئے۔ اور بڑی دلچسپی سے تقریر سنی۔ نئے آنے والے دوستوں نے آئینہ ایسے پروگرام کے لئے نام دیتے تھے۔

۱۱۔ اہم احباب جماعت کا ایک خاص مشاوری اجلاس طلب کی گیا جس سے تبلیغی ماسخی کو بہتر بنانے اور جماعت کے ممبران میں اس کے لئے اشتاک پیدا کرنے اور باہم برادرانہ رشتے کو مضبوط کرنے اور ایسے ہی دوسرے مسائل پر غور کیا گیا۔ بعض احباب نے لیا معاشرتی رک کے اس میں شرکت کی۔ اس اجلاس میں باہم تبادلہ خیالات کے نتیجے میں یہ تجویز قرار پائی کہ آئینہ ہر دو ہفتے بعد اپنے احباب کی ایک خاص نشست ہوا کرے جس میں ایسے ممبر کی تقریر کی جائے اور تقریر کے بعد سب کو اس پر تبادلہ خیالات کا موقع دیا جائے۔ غیر از جماعت احباب بھی اگر چاہیں تو اس میں شامل ہو کر بڑی خوشی سے اپنے خیالات کا اظہار کر سکتے ہیں۔ چنانچہ اس سلسلہ کی

ممبروں متعدد مواقع تبلیغ اسلام کے پیدا ہوئے ایک دفتر لگوانی ڈسٹے چوریچ Day Church لندن سے متعلق ۲۵ افراد پر مشتمل ایک گروپ مسجد آہل محرم امام صاحب نے ان کے سامنے اسلام پر عام رنگ میں ایک تقریر کی اس کے بعد انہیں سوالات کا موقع دیا گیا۔ میٹرا الٹی کے سلسلہ میں ترک مسلمانوں کا ایک گروپ مسجد آیا۔ علاوہ ازیں دوسرے احباب بھی تھے۔ محرم امام صاحب نے نماز جماعت ادا کی۔ اور پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے شرکت سے درود کا ورد کیا گیا۔ نماز جمعہ خطبہ میں بھی حضور سرور کائنات کے رحمتہ الغالین ہونے اور آپ کے اخلاق فاضلہ آپ کی روحانی برکات پر روشنی ڈالی۔

۱۲۔ ستمبر کو مسجد میں ایک عام بیک جلسہ منعقد ہوا۔ اس موقع پر محرم حافظ صاحب نے اسلامی دنیا کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ اس کے بعد ۳ پاکٹی ڈاکو منٹری فلز دکھائی

محرم خداتے کے شکر گواہوں کی اس نے سخن اپنے فضل سے ہیں؛ ہالیسنڈ میں تبلیغ اسلام کی ماسخی کو جاری رکھنے کی توفیق بخشی ہے۔ عرصہ زیر پرورٹ کا ایک قابل ذکر امر یہ ہے کہ ہاری مسجد کی عمارت میں جیسے پریس والے ایک خوبصورت بارڈن دیلا کے نام سے موسوم کرتے تھے دو خوبصورت سچوٹے مارو کے سہری مین رول کی بولت اب غیر معمولی جاہلیت اور کشش پیدا ہوئی ہے۔ یہ مسجد کی عمارت اب ہر راہ چلنے والے اجنبی کو اپنی طرف کھینچ لیتی ہے۔ دور دربی سے جب کبھی کوئی مارو چو نظر آتی ہے۔ تو کار کا رخ موڑ کر وہ شٹر کے سامنے لاکھڑی کرتا ہے۔ اس کے علاوہ اب مسجد کا اندرونی حصہ بھی مشرقی طرز کی پینٹنگ سے نہایت دلکش ہو گیا ہے۔ ہاگ ایک نو مسلم ڈیچ خاؤن عزیز نے خاصہ وقت صرف کر کے محنت اور دلچسپی کے ساتھ اس کام کو پایہ تکمیل تک پہنچایا۔

بجز اھا اللہ احسن الخیرا تعمیر مینار کی خوشی میں مسجد میں ایک تقریب کا وسیع پیمانے پر اہتمام کیا گیا۔ جس میں پولیس کے نائبہ دل کو بھی دعوت دی گئی۔ اور دوسرے احباب کو بھی شرکت سے دعوت نامے بھیجے گئے۔ کئی نمایاں حیثیت رکھنے والے معززین نے شرکت کر کے اپنی خوشی اور دلچسپی کا مظاہرہ کیا ان میں سے انڈیویشیا کے سفیر ڈاکٹر محمد شریف صاحب کا نام خاص طور پر قابل ذکر ہے۔ خدا تبارک کے فضل سے یہ تقریب بہت کامیاب رہی۔ اس موقع پر ڈیویو لینڈ کے نائبہ نے امام مسجد؛ لینڈ محرم حافظ قدرت اللہ صاحب کی سٹیڈی ریکارڈ کر کے نشر کی۔ مرکزی نیوز ایجنسی کے نائبہ نے بھی پریس کو سب سے دیا۔ چنانچہ مختلف اخبارات میں بنا رول کے قوشائے ہوئے۔

سن؛ ہوس میں تقاریر عرصہ زیر پرورٹ میں بقیہ خداتے

## جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء

مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۳ء کو لڑیہ میں منعقد ہوگا

احباب جماعت کی آگاہی کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۳ء

بروز جمعرات جمعہ و ہفتہ بمقام لڑیہ ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ

احباب جماعت ابھی سے عزم کر لیں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں

شامل ہو کر اس کی عظیم شان بکارت سے متفیض ہوں گے۔ (ناظر اصلاح و ارتقا)

# حضرت سیدہ ام و سیم صاحبہ مرحومہ کی مفارقت

(حضرت ڈاکٹر محمدت اللہ خان صاحب - ربوہ)

وہ جو ۱۹۲۶ء میں ہمارے پیارے باپ ہاں ہمارے دل و جان سے زیادہ عزیز تھا سیدہ بنتیہ ثانی حضرت محمد مندہ بزدانیہ لغت سبگ احقر کا دیوانی کی آج سے ۳۲ سال پہلے رشتہ رشتہ بنی تھیں وہ کلا ۵۰ روپے کے بھرانہ خریدی آپ آفتاب جاں بحق ہو کر ہماری آنکھوں کے آگے اسی طرح اندھیرا کرکھیں جس طرح سورج نے غروب ہو کر دنیا جہاں پر اندھیرا کر دیا تھا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ اللہ تعالیٰ ان کا نگہبان رہے۔

انہیں بے مشرف حاصل ہوا کہ ان کا رب انہیں جہ سے اٹھا کر قادیان لے آیا اور اپنے محمود ہاں اپنے محبوب کا پورا ہاں باوا اللہ ہیں کہتا رہا اور ہر ایک شاہد کہتا ہوں کہ وہ اپنے رب پر کمال بھروسہ کن تھیں۔ میں نے ساہا سال ہی نہایت آرزو مندانہ طور سے انہیں یاس نا چیز کو مغلوب کرنے میں لگا دیا۔ میں یاد رکھیں "گویا ان کا سہارا صرف اور صرف بارئ تعالیٰ تھا۔ اور وہ اس کے فضل و رحم کی ہر آن آرزو مند رہتی تھیں۔

والدہ سے بھی زیادہ صدمہ اس والدہ کی وفات سے ہوا کیونکہ علاوہ اس کے کہ وہ میری شفیق تھیں وہ ہمارے محمود ایدہ اللہ کی ہم سا کہ رشتہ بنی تھیں۔ یہ وہی تھیں جن کے رشتہ نامہ کے موقع پر جب آل مرحومہ کے گھر سیدنا محمود گئے تو وہ مجھے ساتھ لے کر گئے تھے۔ سترہ سترہ کا پابند حق شناس خاوند زادے ادا تے حقوق میں بہترین شہرہ تھا مگر آپ کی یہ عمر نہ والے زور و جہد پر بھی حق خدمت اور اظہار شفقت و محبت میں کم نہ تھیں۔ ہم نے حضرت محمود کو ان کے حسن سلوک اور خدمتگزاری کی تعریف کرنے سننا۔

چند دن گزرے مجھے جو کہ ان کا ہم سا ل سے خادم جلا آرہا تھا باوجود اس خیال کے کہ پیرانہ سالی کے باعث محبت ہوں ٹھیک کر دانے کے لئے بلو یا کیونکہ اس روز بھی لفظ کیونکہ جو روزانہ دو وقت ٹھیک کیا کرتا تھا ایک روز کے لئے رخصت پر باہر گیا تھا چنانچہ مختلف دو ایٹوں کے تین ٹھیکے ایک وقت کو دئے اور فرمایا کہ آپ تو بمنزل میرے باپ کے ہیں اس وقت میرا دل شکرا بزدلی سے بھر گیا کہ اس نے اس وجود کی زبان مبارک سے جس کی خاک پا اپنے آپ کو سمجھتا جلا آرہا تھا آج "باپ" کا لفظ منہ سے نکلوا دیا۔

خالک فضل اللہ۔

ایسے حال میں میرا حال اس زخمی کا ہے جسے ایک وقت کئی کاری زخم لگے ہوں۔

وہ اپنے دو عزیزوں میان و سیم احمد زید قادیان دیاں لیم احمد لہ واقف زندگی کی نامور زلیبت جان نثار والدہ تھیں ہی وہ ہے کہ ان کا چھوٹا بیٹا نعیم ان کا سہی اور نادر بگڑوں دل و جان سے عاشق غلام بنا رہا اس کے فرزند عاشق کا ہم کچھ بھی اندازہ نہیں لگا سکتے ہم نے عزیز کو نہایت وفادار عاشق غلام و خدمتگزار پایا ہے۔ اس عزیز کا اپنی پیاری والدہ کی جدائی کے وقت اتحد و رفتہ ہوجانا لازماً تھا کیونکہ اس کی جان نثار والدہ ہی تھی بلکہ وہی تھیں بلکہ عاشق نداشتہ خدمت کا مو قہ اسکے ہاتھ سے نکل گیا تھا۔

عزیز بیٹے کی ماں کے عشق پر بحالت بلا سبب نہ تھی یہ سب وہ محبت بھری چاہت تھی جو اس کی مادر ہریان کے اندر تھی۔ اس عزیز کو ہم نے اپنی ماں کا دکھ درد نہایت صبر سے سہا سہا سننے دیکھا ہم نے اس عزیز کو نہ صرف اپنی والدہ کا سہی خدمتگزار پایا بلکہ اپنے والد کی والدہ کا سہی جو ایک با تہرا وجود تھیں سچا جان نثار پایا۔ اللہ اس عزیز پر اپنا خاص فضل فرمائے۔

وہ نعیم و سیم کی والدہ تھیں میری او میرے بیٹے ڈاکٹر محمد احمد کی بھی والدہ تھیں۔ مجھے ان کی جدائی سے ویسا ہی صدمہ محسوس ہوا ہے جیسا کہ مجھے اپنی والدہ کی جدائی سے ہوا ہے میں محسوس ہوا تھا۔ بلکہ اگر سچا چاہوں تو جس

لے آئی۔ اللہ تعالیٰ مرحومہ و محترمہ پر خاص رحمتیں نازل فرمائے اور ان کے توکل باللہ کا خاص اجر عطا فرمائے اور ہم بچوں پر صبر و سحر کی چادر ڈالے۔ آمین۔

## جنوبی افریقہ میں تبلیغ اسلام

• ملاقاتیں اور لٹریچر کی اشاعت • درس و تدریس (مدرسہ:- دکالت تبشیر - ربوہ)

اور مسٹر ایس ابراہیم نے سوالات کے جواب دئے لٹریچر پڑھنے والے کے لئے یہ امر قابل ذکر ہے کہ Evangelical mission اور یہ ٹاؤن کٹر لٹریچر بھجوا یا گیا۔ اس کے علاوہ Seventh Day Adventist اور یہ ادارہ کٹر لٹریچر بھجوا یا اس طرح Mr. Z. Hanam Benjamin جو رپورٹ لایا ہے میں ایک ذریعہ تبلیغ و خدمت میں انہیں مزید لٹریچر بڑھانے کے لئے دیا۔

ماہوار رسالے انصر اور البشیر کا قادیان کے ساتھ شائع ہونے لگا اٹھائی سو کاپیاں مفت تقسیم کی گئیں اور ۲۰۰۰ قرضتیں ہونے لگیں۔ پیرینڈینس جماعت مسٹر ہاشم ابراہیم قرآن کریم کی کلاسیں لیتے رہے جس میں نماز کلاس باقی بھی دئے گئے۔ اسی طرح مسٹر حفیظ ابراہیم نے بھی ۳۰ کلاسیں احمدیت کی تعلیم کے بارہ میں لیا اور اطفال کی کلاسیں بھی مسٹر حفیظ ہی ہر ادارہ کو دینے رہے۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اس مشن کے کاموں میں اپنے فضل سے برکت دے جو تیز رفتاری کی موجودگی کے اتنا اچھا کام کر رہا ہے۔

جنوبی افریقہ میں ہمارا کوئی باقاعدہ مبلغ موجود نہیں لیکن وہاں کے مخلصین جان نثار تعالیٰ کے فضل سے بڑی باقی ماندگی کے ساتھ تبلیغ اسلام کا فریضہ ادا کر رہے ہیں۔ وہاں سے آمد تازہ رپورٹ سے معلوم ہوا ہے کہ مشن ہاؤس میں احباب کی آمد و رفت کا سلسلہ جاری رہا اکثر دولت مندوں نے بھی اس میں حصہ لیا ہے۔ انہیں سختی اور کمزوری کی باتیں ہیں۔ ایک دوست مسٹر ای۔ موسے سے امریکی اور دیگر مسلمانوں میں فرقہ کے موضوع پر بڑی دلچسپی گفتگو ہوئی۔

جس کو نماز کا قانونہ اہتمام رہا۔ اگر یہ حاضری اتنی تھی تو قرآن بھی اتنا ہی شام کو بھی مجاہد کا پروگرام جاری رہا۔

حضرت حاجزادہ مرزا نعیم احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی نماز جنازہ ادا کی گئی۔ حضرت میرا صاحب رضی اللہ عنہ کی کتاب روحانیت کے دو دستوں اور حضرت مسیح و عو علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "تشیخ نوح" کا خلاصہ ہماری تعلیم میں سے درس جاری رہا۔

مجلس مذاکرہ شفقہ کی گئی جس میں مسٹر حفیظ ابراہیم.....

## مجلس انتخاب کے ممبران کی تعداد

مجلس مشاورت ۱۹۶۳ء کے ایک فیصلہ میں مجالس انتخاب کے اراکین کی تعداد حسب ذیل مقرر کی گئی ہے:-

"جن جماعتوں میں چندہ دہندگان کی تعداد ۱۰۰ سے ۱۰۰۰ تک ہو ان کی مجالس انتخاب کے ممبران کی تعداد ۱۱ ہوگی۔ چندہ دہندگان کی اس تعداد سے زائد ہر ۲۵ یا ۲۵ سے زائد کے لئے اراکین کی تعداد ۱۱ ہوگی۔"

لہذا آئندہ اگر کھاتا کی مجلس انتخاب کے ممبران میں کسی دہ سے کسی واقع ہوتو ان کی جگہ نئے ممبران کا انتخاب صرف اس صورت میں منظور کیا جائے گا کہ مذکورہ بالا شرح کی رو سے نئے ممبران کے تعداد کا مجموعہ بیچتہ ہو۔

جن جماعتوں کی مجلس انتخاب کے ممبران کی موجودہ تعداد مذکورہ بالا شرح کے مطابق پوری نہ ہو وہ جماعتیں باقی ممبران کا انتخاب کرنا منظور کیے لئے مجبور ہوں گی۔

امراء جماعت ہائے مقامی نوٹ فرمائیں۔

(ناظر اعلیٰ صدر اجتماعت احمدیہ پاکستان)

درخواست اور محتاج غناست اللہ خان صاحب کافی عرصے سے بیمار ہیں آج طبیعت بہت زیادہ خراب ہے۔ ان کی صحت یابی کے لئے بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان سے دعا کی درخواست ہے۔

غیر احمدی کن صیبا لادام پریس ربوہ

# اطفال الاحمد کے سالانہ مرکزی اجتماع کی مختصر رپورٹ

احباب جماعت کے تعاون اور دعاؤں کے نتیجے میں اس سال اطفال الاحمد کے سالانہ مرکزی اجتماع جو مورخہ ۲۵-۲۶-۲۷ اکتوبر کو بمقام ریلوے منعقد ہوا۔ غیر معمولی طور پر کامیاب رہا اللہ اللہ۔ احباب کی آگاہی اور مجلس اطفال الاحمد کی رہنمائی کے لئے بعض کوائف پیش گوئی سے بہتر فارغین کرام سے درخواست ہے کہ امدیت کا اس قیمت نو سو روپے (۱۱۰) کے احقر بیروان چوڑھے میں نہ صرف ہر رنگ میں مدد دیا بلکہ اس کی کامیابی کے لئے دعا بھی کریں تا اللہ تعالیٰ ہم سب کی صحیح رنگ میں رہنمائی فرمائے اور ہمیں اس اہم کام کو صحیح رنگ میں سمجھانے کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

۱۔ افتتاح حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مدد مجلس انصار اللہ مرکزی نے اس اجتماع کی افتتاح کیا۔ مجرم صاحبزادہ صاحب کی توجہ اور پراثر تقریر سے اب دوسروں میں بھی یہ احساس پیدا ہوتا سزا و عیوب کی ہے۔ بچوں کی تعلیم و تربیت سلو کا ایک ایسا کام ہے جس میں سب کو کوئی کمی نہیں چاہیے اب کی افتتاحی تقریر سے قبل تلاوت قرآن کریم کے بعد خیر نامہ مجلس پڑھا گیا اور نظم کے بعد خاک رنے مجلس اطفال الاحمد کی سالانہ رپورٹ کا خلاصہ پڑھ کر سنایا حضرت صاحبزادہ صاحب نے نہ صرف اس رپورٹ کے بعض پیموں پر تبصرہ فرمایا بلکہ بہت سی اہم اور قیمتی ہدایات سے نوازا۔ اس اجلاس میں اطفال کی حوصلہ افزائی کے لئے سیکڑوں خدام اور انصار موجود تھے۔ دیگر اجلاسوں میں وہ بکثرت آتے رہے۔ تعلیم الاسلام سکول کے اجراء کو دلچسپی سے مجرم صاحبزادہ صاحب کو سلامی دعا۔

حاضرین کا نیا ریکارڈ  
حاضرین کے لحاظ سے یہ اجتماع مجموعی تھا ۳۶ مجلس کے ۱۳۹۱ اطفال نے شرکت ہو کر ایک نیا ریکارڈ قائم کیا۔ یہ تعداد کوشش سے بڑھانے سے بھی زیادہ تھی یہ بہ موقع تھا کہ بیرون پاکستان (پاکستان) کے بھی تین اطفال (جمہور احمد مشتاق احمد فضل ایسی سلو کی شاہلی ہوئے ریلوے کے ۱۹۸۲ اطفال شامل ہوئے اور یہ دیگر پاکستانی ۳۲ مجلس کے۔ یہ نمائندے شامل ہوئے۔ مجلس سیکل کوٹ کی حاضری قابل رشک تھی۔ کہ وہ جو دور ہونے کے ۱۱۰ اراکین میں سے ۷۷ حاضر اجتماع تھے

# حیث اور

## سوانح حیات حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے متعلق

محکم و محترم جناب مولانا ابوالفضل برص صاحب لکھنؤی پندرہ سالہ التفریق کی رائے ہے۔ انجمن محترمہ میں سب کے لیے مددگار اور سہولت دہاں ہے۔ اپنی تازہ تصنیف "حیات خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ" سے متعلق اس کتاب کی تالیف اور پوری کاوش سے لے کر اس کے اشاعت اور واقعات کی جانچ پڑتال میں شیخ صاحب نے اس وقت تک اپنا عزم قائم رکھا ہے کہ اس کتاب کی تالیف اور اشاعت میں کوئی کوتاہی نہ ہو۔ اس کتاب کی تالیف اور اشاعت میں شیخ صاحب نے اس وقت تک اپنا عزم قائم رکھا ہے کہ اس کتاب کی تالیف اور اشاعت میں کوئی کوتاہی نہ ہو۔ اس کتاب کی تالیف اور اشاعت میں شیخ صاحب نے اس وقت تک اپنا عزم قائم رکھا ہے کہ اس کتاب کی تالیف اور اشاعت میں کوئی کوتاہی نہ ہو۔

نوٹ: اس کتاب کی تالیف اور اشاعت میں شیخ صاحب نے اس وقت تک اپنا عزم قائم رکھا ہے کہ اس کتاب کی تالیف اور اشاعت میں کوئی کوتاہی نہ ہو۔

## حضرت امیر المؤمنین کی تقریر کا ریکارڈ

اجتماع میں شریک ہونے والے بچوں کے اس طاق سے بھی بچوں کو گلے کے کھیلنے سے لیتے پیرا سے امام حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تقریر کی ایک تقریر جس کا اہتمام محکم اطفال چھوڑی شکر اللہ صاحب دکن المال نے بڑے عیب ریکارڈ کرنا چاہتا ہے۔ اس تقریر کو سن کر بچوں کو کوشش ہو کر حضور کی آواز کو سن سکتے۔

## صدر محترم کا اہم خطاب

اجتماع کے دوسرے روز ۲۷ اکتوبر کو صبح کے اجلاس میں مجرم صاحبزادہ مرزا زینب احمد صاحبہ نے خطاب کیا۔ انھوں نے اطفال کی تعلیم و تربیت سے متعلق اطفال نے اس سال غیر معمولی ترقی کی ہے۔ تقریر کے بعد ریلوے کے اجتماع میں موجود صدر وقت کے باوجود اپنے ۵۰ منٹ تک اطفال کو خطاب فرمایا اور بڑے مہذب انداز میں انہیں عام دین بچے کی تعلیم فرمائی۔

علم انجمنی اطفال الاحمد یہ مجالس میں سبقت کی روح کو تیز کر کے رکھنے کے لئے علم جو بچوں کے لئے اللہ کی طرف سے علم انجمنی اطفال الاحمد ہے۔ یہ نورانی درس کا پہلا دور ہے جس میں اطفال الاحمد کو تیز کر کے رکھنے کے لئے علم جو بچوں کے لئے اللہ کی طرف سے علم انجمنی اطفال الاحمد ہے۔ یہ نورانی درس کا پہلا دور ہے جس میں اطفال الاحمد کو تیز کر کے رکھنے کے لئے علم جو بچوں کے لئے اللہ کی طرف سے علم انجمنی اطفال الاحمد ہے۔

## عملی مقابلے

عام دینی معلومات اور ذہانت کے پرے سب اطفال کے لئے لائحہ عمل ان میں بچوں نے نہایت ذوق و شوق سے حصہ لیا۔ ان کا ایک تقریر بھی اور اشاعت میں بہتر فارغین کیا جائے گا۔ انکے رائے سے مشاہدہ دعا مند ہے۔ نظم خوانی یہ معمولی نوعیت کی تازہ وارد ہے۔

## وزرشی مقابلے

بچوں کی محنت کو بڑھانے کے لئے ان کو توہار دلچسپی کوڑھانے کے لئے ان کی تازہ وارد ہے۔ انکے رائے سے مشاہدہ دعا مند ہے۔ نظم خوانی یہ معمولی نوعیت کی تازہ وارد ہے۔

مقام اجتماع کی حاضری قابل رشک تھی۔ کہ وہ جو دور ہونے کے ۱۱۰ اراکین میں سے ۷۷ حاضر اجتماع تھے

اس تقریب کے لئے محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نائب صدر مجلس حذرم الاحمدیہ مرکزی رہنوں نے ہمیشہ ہی شہداء اشغال کی سرپرستی فرمائی ہے اشراف لئے تھے۔ آپ اجتماع حذرم الاحمدیہ کے اہم پرگرام کو چھوڑ کر تشریف لائے۔ تقسیم اہتمام سے قبل آپ نے اشغال کو سادہ الفاظ میں نصائح فرمائیں۔ جن کا خلاصہ یہ ہے کہ ہمیں اپنے عمول کے احسان کو نہ مہیا چاہیے۔ حضرت رسول مقبول صومہ مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا ہم پر ہے بر احسان ہے۔ جن کو ماننے کا ایمان اور ذریعہ خدمت اسلام ہے آپ نے اجتماع کی شاندار کامیابی پر خوشی کا اظہار فرمایا۔ اور پھر تقسیم اہتمام فرمائے۔ انعام ہنیے والا طفل اگر صاحب صدر سے مصافحہ کر کے نام حاصل کرنا اور جزا کم اللہ بختا۔ اور سب سامعین بادگاہ اللہ کی صدائے بلند کرتے۔ بعد میں رہنچوں کی حوصلہ افزائی کے لئے سخاوت کی تقسیم بھی کی گئی۔

اجتماع حذرم میں شرکت

اشغال کو جنمیل نے کل کو حذرم ہنفا کے حذرم الاحمدیہ کے اجتماع کی اقتسامی اور انتہائی تقریب میں شرکت کے لئے ایک تنظیم کے ساتھ حاضر کیا گیا۔ جہاں انہوں نے اور باتوں کے علاوہ صدر محترم کی اہم راج پر درتقا در لہجے میں۔ بالآخر حساب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کامیاب اجتماع کی برکات سے ہمیں ہر نعمت اور اور ان کے ذریعہ دوسروں کو بھی نوازے تاہم اگلے سال اس سے بہتر رنگہ میں اجتماع منعقد کر سکیں۔

سہانے دعا دیخواست

- ۱۔ احباب جماعت سے اور دوستوں قابو بان بیر سے لئے اور میری اہلیہ کے لئے دعا فرمادیں۔ جو عرصہ سے بیمار ہیں۔ (عبدالسلام کپور نے رنترہیت لیا)
۲۔ میری والدہ صاحبہ چند روز سے بیمار ہیں پھر اللہ تبارک و تعالیٰ بھار ہیں۔
احباب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ والدہ صاحبہ کو سفائی کامل دعا جلا عطا فرمادے۔
(محمد سلیم دار انصاف راجد)

پکستان و سٹریٹ ریگور ٹرک انویسٹمنٹ

چیف کنٹرولر آف پریجزیٹی اور ہیلو ایجو ایبل ایمرس لوڈ لاہور کو مندرجہ ذیل سٹروں کے مطابق پیش کشیں ملاتے ہیں

Table with 6 columns: Number, Name of the stock, Quantity, Issue Date, Subscription Date, and Remarks. Contains entries 1 through 8 with details of investments.

مسل صفحہ پر



